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0044 Πάτρα/Αχαΐα

Οργή, αγανάκτηση και ερωτή-
µατα έχει προκαλέσει η τρα-
γική είδηση ότι ο 50χρονος

Θεόδωρος Νεµουσιάνος πέθανε
αβοήθητος έξω από το νοσοκοµείο
του «Αγίου Ανδρέα». Το αποτέλεσµα
της νεκροψίας – νεκροτοµής που
διενεργήθηκε από την Ιατροδικαστική
Υπηρεσία της Πάτρας για να διαπι-
στωθεί η αιτία του θανάτου του έδειξε
πως υπέστη πρόσφατο έµφραγµα
του µυοκαρδίου.
Οι συγγενείς του ξεσπούν, καθώς θε-
ωρούν πως εάν του είχαν προσφερ-
θεί οι πρώτες βοήθειες στον άνθρωπό
τους και δεν τον παρέπεµπαν στο
εφηµερεύον νοσοκοµείο του Ρίου
δεν θα είχε συµβεί το µοιραίο.
Η οικογένεια του 50χρονου παλικα-
ριού µε καταγωγή από το Σκιαδά Τρι-
ταίας δεν µπορεί να πιστέψει πως
χάθηκε τόσο άδικα ο Θοδωρής της,
ένας άνδρας εργατικός, καλοσυνά-
τος, πρόθυµος να βοηθήσει τους πάν-
τες και κυρίαρχα ο στυλοβάτης της. 

«ΜΟΥ ΕΙΠΕ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ
ΠΑΩ ΣΤΟ ΡΙΟ, ∆ΕΝ ΕΙΜΑΙ
ΚΑΛΑ»
Ο 49χρονος βγαίνοντας από τον «Αγ.
Ανδρέα» χωρίς να τον έχει δει γιατρός
έφθασε µέχρι το περίπτερο έξω από
το Νοσοκοµείο και αδυνατούσε να
οδηγήσει. Τηλεφώνησε από το κι-
νητό του στον αδελφό του, ζητώντας
του βοήθεια. Ο ίδιος έφθασε στο νο-
σοκοµείο «Άγιος Ανδρέας» για να
τον µεταφέρει στο ΠΓΝΠ διότι δεν
αισθανόταν καλά. Σε δηλώσεις του
στο Star ο αδελφός του είπε: «∆εν
µπορώ να πάω στο Ρίο µόνος, δεν
είµαι καθόλου καλά» και µάλιστα τον
πήρε και δεύτερο τηλεφώνηµα ζη-
τώντας του να βιαστεί. 
«Φεύγω µε µεγάλη ταχύτητα και πα-
θαίνει ανακοπή στα χέρια µου» είπε
συντετριµµένος. Και προσέθεσε πως
«δεν µπορούσε να πάει στο Ρίο, ήξερε
ότι δεν εφηµερεύει ο Άγιος Ανδρέας».
Αν αργούσα τρία λεπτά, θα τον έβρι-
σκα νεκρό στο αυτοκίνητό του, έξω
από το νοσοκοµείο» συνέχισε. Σχε-

τικά µε τα συµπτώµατα που είχε εµ-
φανίσει, είπε πως «πονούσε πάρα
πολύ το στήθος του». 

«ΠΕΘΑΝΕ ΣΤΟ ∆ΡΟΜΟ»
Η κ. ∆ήµητρα, σύζυγος του αδερφού
του 50χρονου µιλώντας στο newsit.gr
περιέγραψε ως εξής τα όσα συνέ-
βησαν: «O άνθρωπος ήταν σπίτι του
και ένιωσε µια αδιαθεσία, έναν έντονο
πόνο στην πλάτη. Πήρε το αυτοκί-
νητό του, πήγε στο νοσοκοµείο “Άγιος
Ανδρέας”, συνάντησε τον security
που ήταν στην είσοδο, τον ρώτησε αν
µπορεί να περάσει µέσα γιατί δεν
ένιωθε καλά, τον άφησε ο άνθρω-
πος και µπήκε στο εσωτερικό του νο-
σοκοµείου. 
Εκεί συνάντησε κάποιες νοσοκόµες
και του είπαν ότι δεν µπορούν να του
κάνουν κάτι γιατί δεν εφηµερεύει το
νοσοκοµείο. Βγαίνει τότε ο άνθρω-
πος από το νοσοκοµείο, αφού τον
έδιωξαν και του είπαν ότι δεν µπορούν
να του προσφέρουν κάτι και πήρε
τον αδερφό του τηλέφωνο». Σηµεί-
ωσε, επίσης πως «στο δρόµο προς
το αυτοκίνητο ο άνθρωπος πέθανε.
Τον πήγε στο Ρίο ο αδερφός του, του
έκαναν ΚΑΡΠΑ και διασωληνώθηκε
αµέσως, αλλά δυστυχώς δεν κατά-
φεραν να κάνουν κάτι. ∆εν είχε κα-
νένα πρόβληµα µε την υγεία του. Ήταν
ζαχαροπλάστης και οικοδόµος, τα
τελευταία 7 µε 8 χρόνια ασχολούνταν
µε την εστίαση”. 

«ΤΟΝ Ε∆ΙΩΞΑΝ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟΥ
ΠΑΡΟΥΝ ΟΥΤΕ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ»
Τον έδιωξαν χωρίς να του πάρουν
ούτε την πίεση παρόλο που ο άν-
θρωπος δεν ένιωθε καλά», ανέφερε
στο protothema.gr ο Απόστολος Νε-
µουτιάνος.
«Βγαίνει έξω και παίρνει τον άλλο

µας αδελφό τηλέφωνο. Σε ένα 20λε-
πτο ήταν εκεί. Τον έβαλε στο αυτοκί-
νητό του αλλά ο Θεοδωρής του έλεγε
«δεν νιώθω καλά». Στα 5 χιλιόµετρα,
στην Περιµετρική της Πάτρας, λιπο-
θύµησε. Κατέληξε µετά από λίγο µέσα
στο αµάξι».
Ο. κ. Νεµουτιάνος αποκαλύπτει, πα-
ράλληλα, πως ο 50χρονος είχε επι-
σκεφθεί έναν ιδιώτη γιατρό τις τε-
λευταίες ηµέρες καθώς είχε ένα
κρύωµα. «Είχε ένα θέµα µε κρύωµα.
Η µύτη µου και η πλάτη µου µας πα-
ραπονούνταν. Είχε πάρει και αντι-
βίωση», προσθέτει ο ίδιος.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ «ΑΝΤΙΟ» 
Το τελευταίο «αντίο» στον 50χρονο
Θεόδωρο Νεµουτιάνο θα απευθύ-
νουν σήµερα στις 5 µ.µ. συγγενείς,
φίλοι, συνάδελφοι και γνωστοί, από
τον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολό-
γου στο Σκιαδά Τριταίας.
Η οικογένειά του θρηνεί για τον αδό-
κητο και αναπάντεχο χαµό ενός νέου
ανθρώπου, δέκα µήνες µετά τον χαµό
της αδελφής του. Το πένθος της απώ-
λειας ανείπωτο για τη µητέρα του
Αθηνά (χήρα) Ιωάν. Νεµουτιάνου, τα
αδέλφια του Ευγενία και Γεώργιο Κα-
λογερόπουλο, Νικόλαο και Σπυρι-
δούλα Νεµουτιάνου, Αικατερίνη και
Βασίλειο Καψούρα, Αποστόλη και
∆ήµητρα Νεµουτιάνου, ∆ηµήτρη και
Λεµονιά Νεµουτιάνου και Παναγιώτη
Κεπενό, τα ανίψια, τους στενούς συγ-
γενείς, φίλους, συγχωριανούς και
συναδέλφους.

Μ. Γιαννάκος: «Τα νοσοκοµεία 
δεν είναι… τράπεζες»
O πρόεδρος της ΠΟΕ∆ΗΝ, Μιχάλης Γιαν-
νάκος σε δήλωσή του µε αφορµή το περι-
στατικό ανέφερε: «τα νοσοκοµεία είτε εφη-
µερεύουν είτε όχι, οφείλουν να εξετάζουν
τα έκτακτα περιστατικά που προσέρχονται.
«∆εν είναι τράπεζες», αναφέρει και προ-
σθέτει ότι «εξετάζουν ακόµη και σε ηµέρα
µη εφηµερίας όχι µόνο βάσει της κείµενης νοµοθεσίας, αλλά και από
νοσηλευτική δεοντολογία». Η ΠΟΕ∆ΗΝ κρίνει ως σωστή την κίνηση του
υπουργείου Υγείας να διατάξει Ε∆Ε και ζητά να διεξαχθεί επίσης ει-
σαγγελική έρευνα για να διερευνηθούν τυχόν ποινικές ευθύνες στο
νοσοκοµείο αλλά και στον ιδιώτη γιατρό που κατά δήλωση του ασθενή
τον εξέτασε το πρωί της ίδιας µέρας.

Το µέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ/Προοδευτικής Συµµαχίας Γιώργος
Κυριακόπουλος σε ανακοίνωσή του για
το τραγικό γεγονός τόνισε τα εξής: «Ο
θάνατος ενός νέου ανθρώπου έξω από
νοσηλευτικό ίδρυµα της πόλης µας, χω-
ρίς από τα πρώτα στοιχεία να εξεταστεί
από γιατρό, είναι τραγική επιβεβαίωση
της απαξίωσης των Υγειονοµικών Μο-
νάδων της χώρας, από την Κυβέρνηση της
Ν∆.
Όλοι η πόλη, ο νοµός και όχι µόνο, είναι συγκλονισµένοι από
την τραγική ανθρώπινη απώλεια. Ο Υπουργός Υγείας οφεί-
λει σήµερα να δώσει απαντήσεις στην οικογένεια, του άτυ-
χου συνανθρώπου µας. Και να αποδώσει ευθύνες, σε όσους
κριθεί ότι ευθύνονται.

Όταν τα νοσοκοµεία της χώρας έχουν
αποδυναµωθεί από ιατρικό νοσηλευτικό
προσωπικό, η κυβέρνηση συνεχίζει την
απαράδεκτη αναστολή χρήσιµου και απα-
ραίτητου ιατρικού υγειονοµικού προ-
σωπικού, τέτοια περιστατικά που προ-
καλούν την κοινή γνώµη, δυστυχώς θα
υπάρχουν. Ο ΣΥΡΙΖΑ/ΠΣ και ο Πρόεδρος
του Αλέξης Τσίπρας σε κάθε δηµόσια
παρέµβασή του µιλάει για ένα νέο δη-
µόσιο ΕΣΥ, στην υπηρεσία των πολιτών.

Η Ν∆ προσπαθεί µε κάθε τρόπο, την απαξίωση του ∆ηµο-
σίου χαρακτήρα της Υγείας και την ιδιωτικοποίησή της. ∆ια-
φορετικές αντιλήψεις, ∆ιαφορετικοί δρόµοι, ∆ιαφορετικές
φιλοσοφίες, σε µια κοινωνία που στενάζει από την οικονο-
µική κρίση».

ΟΛΥΜΠΙΑ ΛΟΗ:

«Η ευθύνη ανήκει στο Υπ. Υγείας»
«Είναι θλιβερό εν έτη 2022 να φεύγουν άνθρωποι αβοήθη-
τοι, έξω από την πόρτα ενός δηµόσιου νοσοκοµείου. 
Η πολιτεία και το Υπουργείο Υγείας πέραν από την διερεύνηση
για τυχόν ευθύνες, οφείλει πρωτίστως, να αναλάβει τις δικές
του ευθύνες και να εκσυγχρονίσει επιτέλους το δηµόσιο σύ-
στηµα υγείας. 
∆εν είναι δυνατόν ένα νοσηλευτικό ίδρυµα που δεν είναι σε
µέρα γενικής εφηµερίας να µην υποδέχεται στα επείγοντα
ασθενείς και οι νοσηλευτές να τους στέλνουν στο εφηµε-
ρεύον νοσοκοµείο» ανέφερε σε δήλωσή της η αναπληρώ-
τρια Γραµµατέας Τουρισµού του Κινήµατος Αλλαγής, αρχι-
τέκτονας -µηχανικός, Ολυµπία Λόη µε αφορµή το τραγικό
γεγονός.

Συγκλονίζει ο αδερφός του 50χρονου
που έσβησε 700 µέτρα βγαίνοντας από 
το νοσοκοµείο, πρόσφατο έµφραγµα 
έδειξε η νεκροψία – νεκροτοµή 

«Ξεψύχησε στα χέρια µου»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΛΟΣ ΚΕ ΣΥΡΙΖΑ/ΠΣ:

«Τραγική επιβεβαίωση της απαξίωσης του ΕΣΥ»

Της ΕΛΕΝΗΣ Α. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ

Οργή, αγανάκτηση
και ερωτηµατικά

για τον τραγικό
θάνατο του
Θεόδωρου

Νεµουτιάνου

“

∆ΗΛΩΣΕ ΣΤΗΝ «Γ» Ο ΚΟΥΝΙΑ∆ΟΣ ΤΟΥ ΘΥΜΑΤΟΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΨΟΥΡΑΣ

«Να παρέµβει ο Εισαγγελέας»
«Πρέπει να µας εξηγήσουν γιατί δεν έδωσαν τις πρώτες βοήθειες
σε έναν συνάνθρωπό µας… Είναι απαράδεκτο αυτό που συµβαίνει.
Θα µπορούσε να συµβεί στον οποιοδήποτε συνάνθρωπό µας. Πρέ-
πει να παρέµβει αυτεπάγγελτα ο Εισαγγελέας», δηλώνει στην ««ΓΓ»» ο
κουνιάδος του Βασίλης Καψούρας. 
Τονίζει πως «δεν έκαναν σωστά τη δουλειά τους οι νοσηλευτές,
όφειλαν να καλέσουν γιατρό για να προσφέρει άµεσα τις πρώτες
βοήθειες, να κάνει µια πρώτη εκτίµηση. Μας εξόργισε ότι τον άφη-
σαν να φύγει µόνος του. Εάν ο Θεοδωρής δεν έπαιρνε τον αδελφό
του τηλέφωνο και έφευγε µόνος του για το Ρίο και έχανε τις αι-
σθήσεις του πάνω στο τιµόνι σήµερα θα είχαµε περισσότερες από
µια τραγωδίες…».
Και διερωτάται: «Ποιος θα αναλάβει την ευθύνη για ό,τι έγινε; Η
συντεταγµένη πολιτεία δεν οφείλει να παρέµβει αυτεπάγγελτα;»,
προσθέτοντας πως «η οικογένειά µας βυθίστηκε στο πένθος, χά-
σαµε άδικα έναν δικό µας άνθρωπο, να µην θρηνήσουµε και άλλες
ζωές».
Σηµειώνει, πως η οικογένεια του θύµατος καταλογίζει ευθύνες στους
υπευθύνους του νοσοκοµείου για έλλειψη ανθρωπιάς και για εγ-
κληµατικές παραλείψεις. 


